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INFORMAÇÃO DA COORDENAÇÃO

Nome Completo Nº do CRP

Carine Suder Fernandes 08/11346

DATA DA REUNIÃO

09/08/2023
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

20:00

LOCAL DA REUNIÃO

On-line

Presentes
INFORME OS PRESENTES

Carine Suder Fernandes, CRP 08/11346; Portaria 119-23
CRP 08/19051, Portaria 123-23
Luane Kafcka Sanzovo, Psicóloga, CRP 08/36106.

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

1. Justificativas de ausências e cancelamento da reunião de julho. > A) Jessyka informou no grupo de WhatsApp
que estaria ocupada com outras demandas e por esta razão estaria ausente hoje. Felipe tem estado em silêncio
no grupo e conversas privativas. Carine informou que soube em uma reunião CRAS e CREAS que Felipe pediu
exoneração, bem como a informação fornecida por ele próprio de que se afastaria da Comissão Setorial Centro-
Oeste. B) Todas as presentes estiveram envolvidas com as realizações das Conferências Municipais de
Assistência Social nos respectivos municípios em que atuam. > Carine irá contactar Felipe para obter
informações sobre sua decisão acerca da Comissão Temática.

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

2. Definição de possível nova coordenação. > Diante de um provável afastamento definitivo de Felipe, se faz
necessária a definição de nova coordenação para esta CT. Luane e Larissa continuam impossibilitadas nesse
momento. Carine aceitou a função, por tempo indeterminado, considerando seus outros compromissos. > Caso
se confirme afastamento de Felipe, Carine informará Vanelise sobre a mudança na coordenação.

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

3. Retomada de encaminhamentos anteriores em aberto. > A) Formulário Psis no SUAS na Região Centro-Oeste:
Larissa quase finalizou a transição do documento original para um formulário Google. Conseguirá finalizar até a
próxima segunda. B) Informações sobre portarias de colaboradories: Carine reportou conversa no WhatsApp com
Vanelise, a qual lhe informou que está com acúmulo de demandas reprimidas por estar sozinha em sua função.
Tão logo as referidas portarias sejam redigidas e publicadas, informará a respeito. C) Solicitação à CCS sobre e-



mail institucional: Ainda em suspenso. Deliberado por aguardar retorno de Vanelise sobre as portarias. Nessa
mesma oportunidade foi dialogado sobre procedimentos e fluxos de comunicação nas solicitações ao CRP e
respectivas comissões, especialmente considerando a possível inexistência, no portal de transparência do CRP,
da opção de escolher esta comissão ao postar as atas das reuniões. D) E-mail às Secretarias executivas dos
CMAS da região: Em suspenso, aguardando a autorização de e-mail institucional. E) Elaboração de projeto da
Roda de conversa sobre “Atravessamentos entre a Luta Antimanicomial e o Trabalho Social no SUAS”: Carine
informou sobre prazos do fluxo interno do CRP, para garantir tempo viável de aprovação. Deliberado pelo
formato presencial do evento. Larissa sugeriu o nome de Altieres para mediar a roda de conversa. A data do
evento ficará condicionada à disponibilidade de tempo do mesmo, caso aceite. Na possível recusa, a roda será
mediada péles própries colaboradories, a partir de perguntas disparadoras. Larissa sugeriu algum auditório da
UNICENTRO. O Centro Universitário Guairacá será a alternativa reserva, seguido do Centro Universitário Campo
Real ou, em último caso, Centro Universitário Guarapuava. Também foi ponderada a possibilidade, no caso de
Altieres aceitar o convite, mas ter agenda disponível apenas para o próximo ano, de realizar a roda de conversa
sobre os atravessamentos entre as vivências de violência sexual na infância e adoecimento mental,
considerando a coicidência de lutas no dia 18 de maio. As demais pendências serão abordadas nas atividades
remotas assíncronas (conversas no grupo WhatsApp) e/ou na próxima reunião. > A) Encaminhar link do
formulário Google para demais colegas da CT, a fim de apreciar a estética, uma vez que as questões já foram
revisadas e aprovadas na última reunião. B) Sem encaminhamentos, ficaremos no aguardo de retorno. Enquanto
ainda seja impossível postar as atas das reuniões no portal da transparência, encaminhar os arquivos em PDF
das memórias das reuniões realizadas até o presente momento. C) Sem novos encaminhamentos. D) Sem novos
encaminhamentos. E) Larissa se dispôs a contactar Altieres para fazer o convite, além de articular junto à
UNICENTRO o empréstimo de um de seus auditórios.

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

4. Pauta livre. > Carine consultou demais presentes acerca de suas disponibilidades de tempo e periodicidade
das reuniões. Unanimemente, foi decidido por realizar as reuniões bimestralmente, mantendo a 1ª quarta-feira.
> Encaminhar à Vanelise, por e-mail, informação sobre a mudança na periodicidade das reuniões desta
comissão.
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